有什么新鲜事想告诉太家?

请本版网友私信我们,领取报料奖



瑞安电影城

www.ruianmovie.com http://weibo.com/radyc



每逢佳节倍思亲,在这个团圆时刻,相思时节,你必定有很多话想对你的爸爸妈妈诉说,让我们不妨写封家书寄给亲爱的爸爸妈妈,把我们对父母的感恩,对世事的困惑娓娓叙说,如同和爸爸妈妈促膝交谈、呢喃低语。

上周,@瑞安日报 报料王 通过微博与微信征集推出"写给爸爸妈妈的一封家书"中秋征文活动,网友纷纷响应,今天,我们筛选其中几篇书信以飨读者。

亲爱的爸爸妈妈:

先祝您老人家安康! 每逢中秋节,不谙礼节的我,也就是送点月饼略表心意。 但这次借助 中秋征文 机缘,我给二老送一份别样礼物。

前段时间,我整理出一

封家书,是10多年前四妹 写给远嫁他县的我 ,极其心 酸。信中说那年中秋节恰 逢周末,我事先答应中秋节 回家,但不知什么原因食 言。而那时又没有电话,不 能得知原因 妹妹们就在车 路边一直等到傍晚,无果而 返。而为我准备的一桌丰 富菜肴 ,因为二老的抑郁寡 欢,妹妹们没敢多吃一口。 小妹说那年的中秋节晚餐, 你俩一直在流泪,猜测我是 否出了什么意外,怨恨自己 当初为何答应我远嫁。时 过境迁,但每到中秋节,我 都会不由自主想起这封信, 心如刀割。我一直无法原 谅自己,当初怎么不给你们 打一个电话说明原因。

多年后我还是回到家 乡,但小妹大学毕业却留在 外地工作且成家立业。于 是,每逢节假日,你俩依然长叹不已,念叨小妹为何不回家找工作,非要留在外地,担心小妹在外地没人照顾,吃不饱穿不暖。

今年中秋节,让你牵肠 挂肚的小女儿趁产假,带着 3个月大的孩子从南京回来 了。爸妈,这次的中秋节, 每个子女都在你俩身边,你 俩可以享受天伦之乐了。 这或许是上天对你俩多年 缺憾的一种补偿吧!

但愿人长久,对年近古稀的你俩来说,这才是女儿真正愿景!

你的二女儿 @卡萨布拉卡 2014年9月7日



亲爱的爸爸妈妈: 见信安好!

爸爸的咳嗽好些了吗? 妈妈的腰疼还会时时发作吗?女儿总是会莫名想念爸 爸的笑话,妈妈的唠叨。特 别是在中秋节,远在德国的 我思念之情更是慢慢溢出。

我在德国已经一个多月了,这里一切都很好,你们不用担心。唯一的不习惯就是6小时的时差,当课程结束下午回寝室的时候,国内已经深夜了看似很短的6小时时差,实际上却隔绝了与亲处的交流。每当我遇到有趣的事情想跟你们分享的时候,我发现国内已经是深夜,你们已经睡下,这种失落感让

我觉得自己像一个得到糖果的小孩,环顾四周却发现没人可以分享这种喜悦,只能默默在墙角把糖果舔掉。

在外人眼里我就是个乖乖女,总是很听你们的话,我也曾经一直认为,听你们的话就是一种报答你们的爱的一种方式。可是,我慢慢长大,我需要让自己成为一个独立的个体存在。

你们要相信,这么多年以来,我都时刻谨记你们教诲,我相信自己的能力。虽然我知道在你们的眼中,我一直是那个粘着你们撒娇的小女孩,可是,我希望在未来,这个小女孩不仅仅只会向你们撒娇,还会成为你们

的休告

所以当我决定离开你们 去德国深造,去寻找自己的 理想时,我希望你们能支持 我。我会让自己变得坚强, 而这种坚强是不可能在你们 羽翼的保护下完成的。

爸爸妈妈,你们放心吧, 女儿会让你们骄傲的。

敬祝

身体安康 中秋快乐 女儿 @德尔塔2333 2014年9月5日

亲爱的爸妈:

这应该是大学毕业后我 写给你们的第一封信,上一封 或者是 1998年。如同小嘟的 儿歌里唱的那样 时间像小马 车 ,一下子就都去哪儿了? 我7岁入学 ,常常是班级里最 小的一个 ,但如今 ,也快迈向 不惑 了。

今天是小嘟上小学的第一天,也是他的生日。送他到校时,百感交集,如同7年前在产房前初次见他,他将迎来人生的重要一刻,认识更多的同学,懂得如何去爱。

回想自己的过往 ,一些

片段如此清晰。想起儿时有月次生病很难受,那是个知己有月光的晚上,母亲坐在床头时摸我的额头,嘴里喃承到说着一切苦痛让她来语。就是一切苦痛让她来语。就是一次亲带我去钓鱼时的改重。然是一次钓上一条3两多重,有一次钓上一条3两多重,父子两人为此懊悔好长时间

30多年过去了,儿子并没有取得什么成就,这也许源于我的性格。性格的一些东西,是很难改变,我很享受安于现状,随遇而安,此刻便

是。

在父亲母亲身边,我永远是个孩子。那天去看望外婆,抚着她的手,虽然她耳背听不清,但我看着她的眼神,就觉着温暖。这些,都是你们遗传给我的,在充满爱的家庭里,我很愉快。

月圆中秋,祝福父亲母亲健康、快乐。你们快乐,我就快乐。

儿 方剑飞 2014年9月1日 亲爱的爸妈:

岁月无痕,时光如梭,转眼又到一年中的记忆再次苏醒。静静地吃用次苏醒。静静地在书房,打开电脑,将一年的心坐在书房,打开电脑,将一下,更无意作秀,只是羞头的我,忽然觉得了。

回想当年,无论生活多么困难,每到中秋这样的传统佳节,你们总是在捉襟见肘的现实面前想方设法营造节氛围,让我们开开心心过节,这是多年以后各自为人父母的我们慢慢体会到的,而此时,你们已日渐老去。

 起 ,可我一直没放在心上 ,这下面对牙医的质问 ,我惭愧至极。

从小到大,一直享 受着你们的疼爱 ,享受 着朴素而美好的亲情, 尽管你们不善言表,也 不是感情细腻的人。 可是面对年事已高的 你们,我却不曾真正关 心,总是借口自己忙, 总以为还有很多时日 让我慢慢去孝敬。前 天,我把一盒包装精美 的月饼送给你们吃,老 妈执意不要,说不敢吃 太多甜食,而我知道老 妈原本喜欢吃甜食,这 不敢 背后该是几多 岁月不饶人的无奈! 那一刻,我感觉心里酸

亲爱的爸妈,多么希望一辈子辛劳的你们,安度晚年,安享清福!真诚祝愿你们节日快乐,健康长寿!

你们的女儿 :金 洁 2014年中秋

亲爱的爸爸妈妈: 又是一年中秋节, 这本是一个家人团圆的

日子,但是很抱歉,儿子 今年因为公司业务繁 忙,不能回去与你们团 聚了,希望你们能理解, 此刻,我很想念你们。

爸爸妈妈,你们的 儿子已经长大了,在这 个城市生活得很好,毕 业有一年了,刚刚开始 工作的我虽然碰到不少 困难,但是都能一一克 服,现在我在公司业绩 不错,你们不用为儿子 担心。

爸爸妈妈,谢谢你 120多年,现在,你们知时候了。小时候了。小时候了。小时候了。小时候是 好事的,我不是 好的的人。 好常去外地做生意,没 时时的心情和我一道,没 一样。为了们在我 了 了不少苦,作为你们的 儿子,从小就有一个想 法,要不断努力,不断 进步,长大后保护你 们,让你们不再那么辛 苦。为了这个想法,我 一直努力着。

去年的中秋节,我们一家人团聚,还有爷爷奶奶,吃着妈妈妈的手工水饺,爸爸亲自下厨做的几个拿手小菜,一家人团圆的感觉,我一定回去看你们。

爸爸妈妈,儿子在外,你们别担心,我会好好照顾自己,好好工作,努力打拼。在这中秋团圆、全家欢庆的日子,儿子祝你们天天开心,健康长寿!

儿 @小胖纸 2014年9月3日